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ΠΡΟΣ: Αρχηγούς και Υπαρχηγούς Ομάδων Προσκόπων Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 

ΚΟΙΝ: Αρχηγούς Συστημάτων & Εφόρους Περιφέρειας Ανατολικής Αττικής, 
Κλάδο Προσκόπων Γενικής Εφορείας 

ΘΕΜΑ: Επιτυχόντες στην Εκδρομή - Εξερεύνηση Χρυσού Βέλους, Οκτώβριος 
2022 

Αγαπητοί μου, 

 

Η Περιφερειακή Εφορεία Ανατολικής Αττικής, σε συνέχεια της ανακοίνωσης με 

αριθ.: 20 του 2022 και έπειτα από την ολοκλήρωση της Εκδρομής - 

Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους στην Πεντέλη από 01 έως 02 Οκτωβρίου 2022, 

κοινοποιεί τα κάτωθι αποτελέσματα. 

 

Στην Εκδρομή - Εξερεύνηση έλαβαν μέρος 24 Πρόσκοποι των Ομάδων της 

Περιφέρειας  και κρίθηκαν από την επιτροπή αξιολόγησης ως επιτυχόντες οι 

παρακάτω: 

 

 
 
 

 
 
 

 
 



 

 

 

Οι επιτυχόντες Πρόσκοποι, επέδειξαν σε κάθε στιγμή της Εκδρομής - 

Εξερεύνησης ότι διαθέτουν οργανωτικό πνεύμα, ικανότητα προγραμματισμού 

και συνεργασίας ως μέλη τριμελούς ή τετραμελούς εξερευνητικής ομάδας, 

χρησιμοποιώντας αποτελεσματικά τις Προσκοπικές γνώσεις και ικανότητες. 

 

Στους επιτυχόντες θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια και να 

ευχηθώ καλό Προσκοπικό κυνήγι.  Σε όσους δεν τα κατάφεραν, τους προτρέπω 

να προσπαθήσουν ξανά μέχρι να πετύχουν τους προσωπικούς τους στόχους. 

 

Η απονομή του Χρυσού Βέλους θα γίνει ύστερα από συνεννόηση με τους 

αντίστοιχους Αρχηγούς Ομάδας και το επιτελείο του κλάδου της Π.Ε. 

 

Με Προσκοπικούς χαιρετισμούς 

 

Κλήμης Τοσουνίδης 

Περιφερειακός Έφορος 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΣΥΣΤΗΜΑ 

1 ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 2ο ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

2 ΑΝΤΩΝΕΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 1ο ΠΕΥΚΗΣ 

3 ΒΕΝΕΤΑΣ  
ΓΙΑΝΝΗΣ - 
ΦΙΛΙΠΠΟΣ 4ο ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

4 ΒΕΡΓΙΤΣΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 1ο ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

5 ΓΑΛΑΝΗΣ ΛΟΥΚΑΣ 3ο ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

6 ΓΚΑΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 2ο ΚΟΡΩΠΙΟΥ 

7 ΔΑΒΟΥ ΑΡΙΑΔΝΗ 2ο ΦΙΛΟΘΕΗΣ 

8 ΔΡΑBΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 1ο ΡΑΦΗΝΑΣ 

9 ΚΑΣΜΙΡΟΓΛΟΥ ΦΙΛΑΡΕΤΗ 1ο ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

10 ΚΩΝΤΣΑΛΟΥΔΗ ΛΗΔΑ 4ο ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

11 ΚΩΝΤΣΑΛΟΥΔΗ ΦΟΙΒΗ 4ο ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

12 ΛΕΛΑΚΗΣ ΒΑΣΟΣ 4ο ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 

13 ΛΟΥΛΟΥΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 1ο ΠΕΝΤΕΛΗΣ 

14 ΛΥΚΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ 1ο ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

15 ΠΑΥΛΙΔΗ ΔΟΜΙΝΙΚΗ 1ο ΠΕΥΚΗΣ 

16 ΠΟΤΗΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1ο ΠΕΥΚΗΣ 

17 ΣΑΛΠΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 3ο ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

18 ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 1ο ΡΑΦΗΝΑΣ 

19 ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ ΑΡΙΑΔΝΗ 2ο ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 

20 ΤΣΟΥΤΣΟΥ ΑΝΝΑ  2ο ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 


